
Udruga “HERA“ Križevci – za zaštitu i promicanje ljudskih prava   
I. Z. Dijankovečkog 18; 48260 Križevci; tel: 048/271-335; OIB: 61506791534  

e-mail: info@udruga-hera.info, web: www.udruga-hera.info  
  

 
  
  

Izvještaj o radu za 2021. godinu  

  
Ciljevi osnivanja organizacije, sukladno Statutu  ili drugom osnivačkom aktu:  
Senzibiliziranje i educiranje javnosti o problematici nasilja u obitelji, nasilja u vezama, nasilja među 
djecom, senzibiliziranja i obrazovanja mladih za rodnu ravnopravnost i aktivno građanstvo, pružanja 
pomoći i podrške ženama žrtvama nasilja, promicanja rodne ravnopravnosti, volonterizma, razvoja i 
poticanja kreativnosti žena te zdravstvene preventive i osvješćivanja aktualnih problema, a sve u svrhu 
zaštite i promicanja ljudskih prava osobito žena i djece. 

  
Svrha i područje djelovanja organizacije:  
Svrha osnivanja i djelovanja je osnaživanje, poticanje, senzibilizacija, zagovaranje, lobiranje i edukacija 
građana radi zaštite i poštivanja ljudskih prava, podupiranja vrijednosti nenasilja, prava na jednako 
postupanje, javno djelovanje u svrhu poboljšanja položaja marginaliziranih grupa i pojedinaca, prevenciju 
diskriminacije i svih oblika nasilja, socijalnu uključenost, poboljšanje kvalitete života, te umrežavanje na 
svim razinama, koristeći se pri tome edukacijama, savjetodavnim radom, javnim radom, lobiranjem, 
zagovaranjem i umrežavanjem. Udruga sukladno utvrđenim ciljevima djeluje na području ostvarivanja i 
zaštite ljudskih prava i ravnopravnosti spolova, podrške razvoju civilnog društva, organizacijskog razvoja, 
demokratskog razvoja i razvoja zajednice usmjerenih na pozitivne društvene promjene. 

Vizija 

Društvo jednakih prava i mogućnosti  

Misija 

HERA je ženska grupa i organizacija civilnoga društva koja se zalaže za ravnopravnost, nenasilje i zaštitu 
ljudskih prava. "HERA" se bori protiv svih oblika diskriminacije neposrednim osnaživanjem i podrškom 
žrtvama nasilja, senzibilizacijom i edukacijom javnosti i institucija, suradnjom i umrežavanjem s 
organizacijama civilnoga društva i institucijama te javnim zagovaranjem.  
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Organizacijski osvrt na 2021. g.  
  

“HERA“ Križevci u 2021.g. ima 17 članica i 1 člana, 6 zaposlenih osoba, 4 stručne suradnice. 

U 2021. g. održane su 2 redovne skupštine, 8 sastanaka upravnog odbora, 1 sastanak nadzornog odbora. 

  

U 2021. godini organizirale smo i provele: 10 javnih akcija (Križevci, Koprivnica, Đurđevac, Bjelovar, 
Čazma, Garešnica), 12 sastanaka sa institucijama sustava i OCD-a, 3 edukacije za volonterke, 7 supervizija 
za volonterke i stručne osobe u Savjetovalištu, 7 edukacija za stručne osobe u institucijama i organizacijama 
koji/e rade sa ženama žrtvama nasilja i žrtvama obiteljskog nasilja, organizirale 2 sastanka volonterki, 
voditeljice i izvoditeljica aktivnosti, 2 intervizijska sastanka volonterki, objavile 1 javni poziv za 
volontiranje, organizirale snimanje 1 video filma, provele 6 radionica za osnaživanje žena žrtava nasilja,  
6 žena uključile u edukacije i osposobljavanje žena žrtava nasilja za stjecanje vještina te mogućnosti 
zapošljavanja, organizirale i sudjelovale u donošenju Strategije zaštite od nasilja u obitelji grada Križevaca 
te otvorile Sklonište za žene žrtve obiteljskog nasilja.  
  

Kroz aktivnosti educirano je i senzibilizirano preko 3000 građana/građanki. 

Sudjelovale smo na: 5 okruglih stolova, 2 nacionalne konferencije, 1 stručnom skupu, 1 regionalnoj 
konferenciji, 6 specijaliziranih edukacija, 3 tematska sastanka, 5 partnerskih sastanaka te 2 intervizijska 
sastanka projektnih aktivnosti.  

  

Volonteri/ke u 2021.godini:  

- 9 volonterki – 1029 sati 
  

Kao najveći uspjeh u 2021.godini ističemo:  

 otvaranje Skloništa za žene žrtve obiteljskog nasilja  

 donošenje Strategije zaštite od nasilja u obitelji grada Križevaca  

  

Članstva:  

- Ženska mreža Hrvatske  

- Mreža Petra  

- Županijski tim za prevenciju i suzbijanje nasilja u obitelji i nasilja nad ženama   

- Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Koprivničko-križevačke županije  

- Vijeće za prevenciju grada Križevaca  

- Mreže za usklađivanje privatnog i poslovnog života žena, muškaraca i mladih  
  

  
  
  



Ostvarivanje programskog djelovanja: 
 

Projekti u 2021.g  

1. Projekt SOS telefon i Savjetovalište za žrtve obiteljskog nasilja  

 

Opći cilj projekta:  

- smanjenje nasilja u obitelji na području Grada Križevci i Koprivničko-križevačke županije te 
unaprjeđenje zaštite žrtava nasilja u obitelji 

 

Specifični ciljevi:  

- pružanje savjetodavnih usluga putem SOS linije pomoći te osiguranje psihosocijalne i pravne pomoći 
žrtvama obiteljskog nasilja u Savjetovalištu   
- podizanje svijesti šire javnosti o problemu nasilja nad ženama 
Provedbom programa osiguralo se:   

• razvoj mreže dostupnih socijalnih usluga i promicanje izvan institucijskih oblika skrbi u 
zajednici za žrtve nasilja   

• razvoj usluga koje direktno pridonose prevladavanju jazova u postojećoj mreži usluga, 
proširenju postojeće mreže usluga u lokalnoj zajednici za žrtve nasilja i koje potiču što veću 
samostalnost i neovisno življenje posebice ranjivih skupina korisnika  

• veću dostupnost usluga stanovnicima ruralnih područja  
• povećanje kvalitete usluga za žrtve nasilja  
• poticanje uključivanja udruga kao najbrojnijih organizacija civilnog društva pružatelja 

socijalnih usluga  
• razvoj suradničkih odnosa različitih pružatelja usluga, jedinica područne i lokalne 

samouprave, ustanova socijalne skrbi, udruga, i različitih sustava (odgoj i obrazovanje, 
zdravstvo, zapošljavanje), kako bi zajedničkim naporima uspješnije rješavali potrebe žrtava 
nasilja te definirali prioritete za daljnji razvoj usluga.  

 
Na SOS telefonu je pruženo 118 poziva. U 55% poziva kontaktirala je žrtva. 80% poziva je od strane žena. 
2.2% poziva je od strane osoba s invaliditetom, 67% poziva je sa područja Grada, 33% sa sela. 63 % poziva 
dolazi sa područja Kckž županije. Najveći broj poziva je ponedjeljkom i utorkom. Najviše poziva je bilo u 
mjesecu kolovozu. Od ukupnog broja pozivateljica 92% ih ima djecu, a 55% ih je u braku. U 54% je suprug 
počinitelj. 42% kao razlog zlostavljanja navodi alkoholizam, zatim 32% imovinsko pravni odnosi, 
ljubomora u 22%, opijati u 12%.  
U najvećem broju slučajeva 82% radi se o psihičkom nasiju, 42% fizičko, 23% ekonomsko i 10 % seksualno 
nasilje. Žrtve najčešće žele informaciju i savjet. Prethodno potražena pomoć je najčešće od policije (56%), 
CZSS (36%), sud (27%), 19% ih se obraća ODO, odvjetniku i/ili OCD-a. U 61 % slučajeva ima podršku 
obitelji, 22% nema nikakvu podršku. 32% pozivatelja/ica saznaje za SOS telefon preko web-a, 21% kroz 
promidžbene materijale, 15% od policije i putem medija, 8% od drugih OCD-a, 6% od ODO i 4% kroz 
facebook stranicu udruge. Najčešće nam se obraćaju u trenutku kada je slučaj prijavljen policiji (33%), u 
26% kad je postupak na sudu, 16% u trenutku kada nije spremna na prijavu, 12% njih se informira o prijavi 
i 7% kad je postupak na ODO ili je donesena pravomoćna presuda. 
6 % pozivateljica je tražilo smještaj u sklonište. Više od 50% korisnica nam se ponovo obraća za pomoć. 



2. Program "Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela"  

 

Opći cilj programa:  

• Osigurati pružanje pomoći i podrške žrtvama i 
svjedocima kaznenih djela u županijama u kojima nisu 
osnovani odjeli za podršku žrtvama i svjedocima 

 
Specifični ciljevi programa:  

• podizanje razine znanja, vještina i kompetencija 
predstavnika/ca organizacija civilnog društva za pružanje 
pomoći i podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela 

• koordiniranje i nadzor neformalne mreže organizacija civilnog društva koje pružaju pomoć i 
podršku žrtvama i svjedocima kaznenih djela u županijama u kojima nisu osnovani odjeli za 
podršku žrtvama i svjedocima 

• pružanje pomoći i podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela kroz pružanje osnovnih 
informacija i emocionalne potpore, psihosocijalne i savjetodavne pomoći, pratnjom na sud i druge 
relevantne institucije te kroz druge oblike usluga 

• senzibilizacija i informiranje javnosti o sustavu podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela u 
Republici Hrvatskoj 

 
U sklopu programa je tiskano 3000 letaka. Leci su distribuirani Centrima za socijalnu skrb u Koprivničko-
križevačkoj i Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, policiji, sudovima, bolnici, domovima zdravlja, hitnoj 
službi i drugim javnim institucijama. Organizirano 5 javnih akcija (podijeljeno cca 1000 letaka), 4 sastanka 
sa institucijama (27 sudionika/ca) te 1 međuresorni trening za predstavnike/ce institucija sustava (36 
sudionika/ca). Održane su 3 radio emisije, 1 Tv prilog, postavljeno 8 citylight-ova u 3 grada, ukupno 69 
medijskih objava te 62 radio jingla. Postavljeno je 9 Info pulteva sa promotivnim materijalima programa 
(Općinski sud Koprivnica, Prekršajni sud Koprivnica, Županijski/Općinski sud Bjelovar, Prekršajni sud 
Bjelovar, Prekršajni sud Križevci, PU Koprivničko-križevačka, PP Križevci, PP Đurđevac, PU 
Bjelovarsko-bilogorska), te je ostvareno 24 dežurstava na Info pultevima. 
 
U sklopu programa volontiralo je 5 volonterki koje su ostvarile 141 volonterski sat. Pruženo je 325 usluga 
podrške (83 usluga informacije o pravima, 35 pratnja na sud, 29 usluga pravnog savjetovanja, 88 praktičnih 
informacija, 73 usluga emocionalne podrške, 12 usluga psihološkog savjetovanja, 5 pratnji na druge 
institucije) za 42 žene i 18 muškaraca. 
Program provodi Ženska soba te partnerske organizacije "HERA" Križevci, Delfin Pakrac, Deša 
Dubrovnik, Informativno pravni centar Slavonski Brod, Udruga Zvonimir Knin, Udruga za podršku 
žrtvama i svjedocima, Centar za građanske inicijative Poreč, S.O.S. Virovitica, Ženska grupa Karlovac 
"Korak", SOS telefon za žene žrtve nasilja Krapinsko-zagorske županije. 
Program je financiran sredstvima Ministarstva pravosuđa u iznosu od 162.334,00 kn.  

  



3. Savjetovalište za žene žrtve nasilja i žrtve obiteljskog nasilja   
 
Projekt osigurava pružanje pomoći i podrške ženama žrtvama nasilja i žrtvama obiteljskog nasilja u 
Koprivničko-križevačkoj i Bjelovarsko-bilogorskoj županiji. Ovim projektom želimo doprinijeti zaštiti 
žena žrtava nasilja i žrtava obiteljskog nasilja, povećati njihovo samopouzdanje dobivanjem informacija o 
ostvarivanju svojih prava te dobivanjem stručne savjetodavne, psihosocijalne i pravne pomoći. Suradnjom 
sa nadležnim institucijama i OCD-a želimo doprinijeti razvoju učinkovitoga partnerstva s ciljem razvoja 
mreže socijalnih usluga za žrtve nasilja te prepoznavanje HERE kao relevantnog aktera u borbi protiv 
nasilja te ostvarivanju ljudskih prava  
 
Ukupna vrijednost projekta je 220 tisuća kuna. Projekt je započeo 01. 12. 2020. godine, a trajao je do  
01. 12. 2021.g. projekt je provodila Udruga HERA u partnerstvu sa Centrima za socijalnu skrb Križevci i 
Koprivnica uz financijsku podršku Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. U 
sklopu projekta pruženo je 84 usluga emocionalne podrške, 23 usluga pravnog savjetovanja, 15 usluga 
psihološkog savjetovanja, 15 savjetovanja od strane socijalne radnice za ukupno 14 muškaraca i 44 žene. 
Na projektu su sudjelovale 2 volonterke koje su ostvarile 65 volonterskih sati. 
 

 

4. Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka  

 

Projekt „Sigurna kuća –podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“ financirala Europska unija iz 
Europskog socijalnog fonda, iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020. u iznosu 
od 1.496.675,55 HRK. Stopa financiranja za Korisnika, Grad Bjelovar, iznosi 100%, od čega je 85% 
osigurano sredstvima EU, a 15% iz državnog proračuna RH. Cilj projekta „Sigurna kuća –podizanje 
kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“ je unaprijediti socijalne usluge za žrtve obiteljskog nasilja kroz 
unaprjeđenje usluga psihosocijalne podrške, dežurstva, smještaj, anonimno savjetovanje kao i kroz 
aktivnosti prevencije, jačanje kapaciteta stručnjaka te senzibilizaciju javnosti.  

U sklopu projekta u 2021.godini održan je partnerski sastanak, program umrežavanja pružatelja socijalnih 
usluga, javna akcija, intervizijski sastanak te 3 supervizije. 

 

 

5. Utjecaj javnih politika na kvalitetu obiteljskog i radnog života te na  
    demografsku sliku Hrvatske – prostori promjene  
 
Projekt “Utjecaj javnih politika na kvalitetu obiteljskog i radnog života te na demografsku sliku Hrvatske 
– prostori promjene” osnažuje organizacije civilnog društva uključene u Tematsku mrežu kroz partnerstva, 
međusektorsku suradnju s visokoobrazovnom ustanovom, te jedinicama lokalne i regionalne samouprave 
radi postizanja učinkovitog socijalnog dijaloga, razvijanja i predlaganja adekvatnih javnih politika, 
prilagođenih kulturnim specifičnostima pojedine regije. Projekt traje 36 mjeseci i provodi se u Gradu  
Zagrebu i sljedećim županijama: Sisačko-moslavačkoj, Koprivničko-križevačkoj, Osječko-baranjskoj, 
Vukovarsko-srijemskoj, Primorsko-goranskoj, Zadarskoj, Splitsko-dalmatinskoj te Istarskoj županiji. 
Nositelj projekta su B.a.B.e., a partneri na projektu su: Sveučilište u Zadru, Grad Novska, Vukovarsko – 
srijemska županija, Udruga za ljudska prava i građansku participaciju PaRIter, Udruga ‘HERA’ Križevci – 
Za zaštitu i promicanje ljudskih prava, Centar za građanske inicijative Poreč, Ženska udruga “IZVOR”, 



Hrvatska udruga poslovnih žena Krug, Domine – organizacija za promicanje ženskih prava, Prostor rodne 
i medijske kulture K-Zona te Mreža mladih Hrvatske.  

U sklopu projekta nastala je mreža „4. smjena – nevidljivi rad“ koja se bavi osvještavanjem javnosti i 
zagovaranjem poboljšanja uvjeta u području usklađivanja privatnog i poslovnog života žena, muškaraca i 
mladih. Tijekom 2021.godine održana su 3 treninga za jačanje kapaciteta članova/ica Mreže. Također je 
započela kampanja JutrosSamStala tijekom koje su pozvani svi koji su se htjeli priključiti da s oznakom 
#JutrosSamStala na svojim društvenim mrežama objave javno svoje priče uz fotografije koje prikazuju što 
se dogodi prilikom prestanka sa svakodnevnim kućanskim radom ili da priče pošalju putem e-maila, 
Facebooka ili Twitter profila Iskra B. (@JutrosSamStala) kako bi ih mogli anonimno objaviti. Kampanja 
je naišla na veliki odjek čemu svjedoči preko 50 medijskih poveznica i još preko 20 objava javnih osoba i 
influencera na društvenim mrežama. U sklopu kampanje organizirana je i izložba postavljena 12.10.2021. 
na Korzu u Rijeci te plakati s citatima prikupljenim u kampanji koji su postavljeni u 6 gradova diljem 
Hrvatske. S obzirom na efekt koji je imala u medijima kampanja će biti  aktivna za vrijeme trajanja projekta.  

  
  
6. NOVI POČETAK   

 
Projekt NOVI POČETAK usmjeren je na unaprjeđenje sustava 
podrške, prevencije i zaštite od nasilja nad ženama, jačanje kapaciteta 
stručnjaka koji rade sa ženama žrtvama nasilja i žrtvama nasilja u 
obitelji, te podizanje svijesti javnosti o pravima žrtava nasilja. U 
sklopu ovog projekta, za koji je sredstvima Europskog socijalnog 
fonda osigurano 9.233.880,49 kuna, planira se urediti i opremiti 
prostor sigurne kuće za žrtve nasilja u obitelji na području 
Koprivničko-križevačke županije.  
Projekt provodi Koprivničko-križevačka županija u partnerstvu sa 
udrugom HERA Križevci te Centrom za socijalnu skrb Križevci. 
Projekt je započeo u studenom 2020.godine i traje do svibnja 
2023.godine. Kroz projekt su zaposlene 2 stručne djelatnice 
(psihologinja i soc.radnica) te 1 asistentica, uspostavljena je usluga smještaja za žene i djecu žrtve nasilja 
ukupnog smještajnog kapaciteta 8 korisnika/ca. Nabavljeno je službeno vozilo. Provedena je medijska 
kampanja koja je uključivala javnu akciju, city lightove, tiskanje promidžbenih materijala, objave teksta 
u medijima te javno predavanje. Održano je jedno predavanje u svrhu prevencije nasilja, te jedna edukacija 
za stručne djelatnice.   
  
 

7. Za VEZe BEZ nasilja!  

 

Projekt  Za VEZe BEZ nasilja! doprinosi učinkovitoj prevenciji nasilja u partnerskim vezama među 
mladima te stvaranju nulte tolerancije na nasilje. Projekt je provodila udruga “HERA“ Križevci u 
partnerstvu s Gimnazijom Ivana Zakmardija Dijankovečkoga Križevci, Turističko-ugostiteljskom i 
prehrambenom školom Bjelovar, a suradnici na projektu su Grad Križevci, Srednja gospodarska škola 
Križevci te CZSS Križevci, a financijski je podržan od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, 
obitelji i socijalne politike. Projekt je trajao u periodu od 01.06.2020. godine do 01.06.2021.godine. 

U okviru projekta mladi su stekli kompetencije koje im omogućavaju sudjelovanje u građanskom životu, a 
one uključuju prihvaćanje koncepta ljudskih prava i jednakosti kao osnove za solidarnost i odgovornost, 
prihvaćanje jednakopravnosti muškaraca i žena, sposobnost pokazivanja solidarnosti iskazivanjem interesa 



za rješavanje problema koji pogađaju lokalnu i širu zajednicu te spremnost reagiranja na protudruštveno 
ponašanje. 07. i 08. siječnja 2021. godine održane su online edukacije vršnjačkih edukatora u sklopu 
projekta Za VEZe BEZ nasilja! Na edukaciji su sudjelovali/e učenici/ce Turističko-ugostiteljske i 
prehrambene škole Bjelovar.  

22. 02. 2021.godine održano je predavanje putem aplikacije Teams za učenike/ce Turističke-ugostiteljske 
i prehrambene škole Bjelovar sa temom Prevencije nasilja u partnerskim vezama i nasilja u obitelji. 
Predavanje je održala policijska službenica PU Bjelovarsko-bilogorske Barbara Vukalović. Tijekom 
predavanja učenici/e upoznati su sa oblicima nasilja, simptomima, razlozima neprijavljivanja te načinima 
prijave i postupanju policije prilikom prijave nasilja. Na predavanju su sudjelovale i predstavnice HERE te 
stručne suradnice škole.  

U 1.G i 2.F razredu Turističko-ugostiteljske i prehrambene škole Bjelovar provedene su dvije edukacijske 
radionice u sklopu projekta “Za VEZe BEZ Nasilja” povodom inicijative “One Billion Rising”. 

15. 03. 2021. g. održano je predavanje „Prevencije nasilja u partnerskim vezama među mladima 
učenicima/ama“ 1.M i 3.G Srednje gospodarske škole Križevci.  

14. svibnja učenice i učenici Turističko-ugostiteljske i prehrambene škole Bjelovar su u sklopu projekta 
“Za VEZe BEZ nasilja!” napravili “Pop up izložbu” na temu ljudskih prava koju su izložili na hodnicima 
svoje škole.  
 

 

 
28. svibnja 2021.godine učenici i učenice Gimnazije Ivana Zakmardija Dijankovečkoga Križevci postavili 
su u školskoj knjižnici u sklopu projekta Za VEZe BEZ nasilja! izložbu pod nazivom “Poruka 
vršnjaku/vršnjakinji koji su u nasilnoj vezi”.  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 
 

Učenice i učenici Gimnazije Ivana Zakmardija Dijankovečkoga Križevci i Turističko-ugostiteljske i 
prehrambene škole Bjelovar osmislili su kratak video film u kojem prikazuju nasilje u emocionalnim 
vezama mladih. Učenici su prethodno prošli edukacije vršnjačkih edukatora te su na taj način ostvarili nova 
znanja vezana uz nasilje u vezama, kao i nasilje općenito. Poseban naglasak stavio se na prava u vezama, 
kao i prikaze i primjere određenih vrsta zlostavljanja u istima. Tako su novostečenim znanjima, učenici 
osmislili scenarij koji prikazuje jedan dan srednjoškolke koja trpi oblik emocionalnog ili psihičkog 
zlostavljanja i kontroliranja, te kako na nju isto utječe. Na kraju filma, daje se ohrabrujuća poruka za sve 
one koji se nalaze ili će se nalaziti u lošim, nekvalitetnim vezama.   

https://fb.watch/ciU6AtdQM1/     https://www.facebook.com/watch/?v=331542101743901  
 

 

8. NISI SAMA – unaprjeđenje usluga osnaživanja i savjetovanja žrtava obiteljskog nasilja  

 
Program je usmjeren na podizanje standarda kvalitete pružanja stručne pomoći i podrške, psihosocijalnog 
i pravnog savjetovanja te grupa podrški i radionica i edukacija namijenjenih jačanju samopouzdanja i 
povećanju mogućnosti zapošljavanja žena žrtava nasilja, žena koje su izašle iz skloništa i dr. socijalno 
osjetljivih skupina (dugotrajno nezaposlene žene, u riziku od siromaštva). Program provodi Udruga HERA 
u partnerstvu sa Gradom Križevci i Centrom za socijalnu skrb Križevci uz financijsku podršku Ministarstva 
rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike.  
Program je započeo 01. 06. 2020. godine i traje do 31. 05. 2023.godine. Kroz program je pruženo 10 usluga 
psihološkog savjetovanja, 13 usluga pravnog savjetovanja, 14 savjetovanja soc. radnice. 5 žena je završilo 
tečaj za knjigovođu, a jedna je upisala osposobljavanje za upravljanje vozilom B kategorije. Održano je 5 
radionica za osnaživanje na kojima je sudjelovalo 10 žena. Za 5 žena je održano 24 mentorska savjetovanja 
u traženju posla. Održana su 2 partnerska sastanka, 2 sastanka sa institucijama sustava, sjednica Vijeća za 
prevenciju te 2 sastanka sa institucijama sustava za izradu Strategije zaštite od nasilja u obitelji grada 
Križevaca. 
U 2021. godini usvojena je Strategije zaštite od nasilja u obitelji grada Križevaca od strane Gradskoga 
vijeća Grada. Strategija je nastala u okviru programa NISI SAMA – unaprjeđenje usluga osnaživanja i 
savjetovanja žrtava obiteljskog nasilja.  

  

https://fb.watch/ciU6AtdQM1/
https://fb.watch/ciU6AtdQM1/
https://www.facebook.com/watch/?v=331542101743901
https://www.facebook.com/watch/?v=331542101743901


Organizacijsko djelovanje, stručno usavršavanje, studijska putovanja, senzibiliziranje 
institucija sustava, građana i građanki  

(Organiziranje edukacija, javnih akcija, okruglih stolova)  

 

Edukacije za mlade  
 

07. i 08. siječnja 2021. godine održane su online edukacije vršnjačkih edukatora u sklopu projekta Za 
VEZe BEZ nasilja!  

Na edukaciji su sudjelovali/e učenici/ce Turističko-ugostiteljske i prehrambene škole Bjelovar. Projekt Za 
VEZe BEZ nasilja! imao je za cilj  doprinijeti učinkovitoj prevenciji nasilja u partnerskim vezama među 
mladima te stvaranju nulte tolerancije na nasilje. Na edukaciji su se obrađivale teme nasilje u partnerskim 
vezama među mladima, nasilje u obitelji, dobre i loše veze, mitovi i činjenice o nasilju, prava u vezi, 
nenasilna komunikacija, protokol o postupanju u slučaju nasilja u obitelji i drugo. 
  
U 1.G i 2.F razredu Turističko-ugostiteljske i prehrambene škole Bjelovar provedene su dvije edukacijske 
radionice u sklopu projekta “Za VEZe BEZ Nasilja” povodom inicijative “One Billion Rising”. Učenici 
su samostalno odredili karakteristike “dobrih” i “loših” veza, te što svaka “zdrava” veza ili odnos u sebi 
uključuje i podrazumijeva.   

22. 02. 2021.godine održano je predavanje putem aplikacije Teems za učenike/ce Turističke-ugostiteljske 
i prehrambene škole Bjelovar sa temom Prevencije nasilja u partnerskim vezama i nasilja u obitelji. 

15. 03. 2021. g. udruga “HERA“ Križevci održala je predavanje „Prevencije nasilja u partnerskim vezama 
među mladima učenicima/ama“ 1.m i 3.g Srednje gospodarske škole Križevci. 

 

 
 
 
 
 

  



Edukacije za zaposlene, volonterke, stručne suradnice  

 

 21. i 22. 04 2021.godine održana je Dvodnevna edukacija usavršavanja stručnjakinja koje rade sa ženama 
žrtvama nasilja i žrtvama obiteljskog nasilja. Na dvodnevnoj edukaciji sudjelovalo je 5 predstavnica udruge 
“HERA” Križevci. Edukaciju su provele predstavnice Ženske grupe Karlovac “Korak” . Cilj edukacije je 
bio jačanje kapaciteta te razmjena znanja i iskustva u direktnom radu sa ženama i djecom žrtvama nasilja 
u obitelji. Tijekom dvodnevnog trajanja edukacije, ŽGK “Korak” predstavila je svoj rad, djelatnosti i 
aktivnosti usmjerene na direktnu pomoć i podršku ženama i djeci žrtvama nasilja i žrtvama obiteljskog 
nasilja. Predstavljen je rad SOS telefona, Savjetovališta i Skloništa za žene i djecu žrtve nasilja u obitelji. 
Sudionice edukacije su kroz predavanja, ali i popratne vježbe i aktivnosti, obradile temu pravnog i 
psihološkog aspekta rada sa žrtvama obiteljskog nasilja. Tijekom edukacije su prezentirani i različiti sustavi 
podrške i pomoći žrtvama nasilja, kao što su primjerice Odjeli za podršku žrtvama i svjedocima pri 
Županijskim sudovima te Odjeli za naknade u kaznenim postupcima.  
 
 

 
 
 
 

Okrugli stolovi – edukacije - predavanja  
  

 19. 05. 2021.godine održano je online predavanje u svrhu podizanja svijesti javnosti o obiteljskom 
nasilju te prevenciji putem aplikacije Microsoft Teams. Predavanje je dio aktivnosti projekta  
„NOVI POČETAK“. Predavanje sa temom Nasilje u obitelji kao rizičan faktor razvoja djece održala 
je prof. dr. Marina Ajduković, profesorica na Studijskom centru socijalnog rada Pravnog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu. Sadržaj predavanja prof. dr. Marina Ajduković odnosio se na dijete u obitelji u 
kojem se događa nasilje među roditeljima, neke nove spoznaje o učinku nasilja na djecu, neuro razvojni 
pogled na traumatska iskustva u djetinjstvu te značaj prevencije. Predavanje sa temom Socijalna 
izolacija ili socijalna zamka za žrtve obiteljskog nasilja održala je Željka Barić, ravnateljica Doma za 
djecu i odrasle žrtve obiteljskog nasilja “Duga – Zagreb”. Na predavanju su sudjelovali predstavnici/e 
Koprivničko-križevačke županije, PORA-e, Centara za socijalnu skrb, policije, sudova, Odjela za 
podršku žrtvama i svjedocima, obrazovnih institucija te organizacija civilnoga društva.  

 
 24. i 25. lipnja 2021.godine održan je u organizaciji Udruge “HERA” Križevci u Đurđevcu u Hotelu 
Picok Dvodnevni Međuresorni trening razmjene iskustava i dobre prakse pružanja podrške žrtvama i 
svjedocima kaznenih djela. Osnovni cilj međuresornog treninga bio je umrežiti te podijeliti iskustvo 



predstavnika institucija i organizacija civilnog društva iz područja osam županija (Koprivničko – 
križevačke županije, Brodsko-posavske županije, Virovitičko-podravske županije, Krapinsko-
zagorske županije, Varaždinske županije, Međimurke županije, Požeško-slavonske županije i 
Bjelovarsko-bilogorske županije) uz edukativni karakter na temu potrebe žrtvi i svjedoka u susretu s 
institucijom/OCD-om i potreba institucija i OCD-a u susretu s žrtvom i svjedokom, pojedinačne 
procjene potrebe žrtvi, instituta osobe od povjerenja. Na treningu je sudjelovalo 36 predstavnika/ca 
institucija sustava, policije, centara za socijalnu skrb, sudova, državnog odvjetništva, probacijskog 
ureda te organizacija civilnoga društva sa područja osam županija.  
 

 
 

 
 27. 09. 2021.godine putem aplikacije Microsoft Teams Udruga “HERA“ Križevci – za zaštitu i 

promicanje ljudskih prava u okviru kampanje „Za nasilje nema opravdanja“ čiji je cilj podizanje 
svijesti javnosti o pravima žrtava nasilja u obitelji te negativnim posljedicama nasilja organizirala je 
online predavanje za stručne osobe u institucijama sustava i organizacijama civilnoga društva koje se 
u svom radu susreću sa ženama žrtvama nasilja i žrtvama obiteljskog nasilja. Predavanje sa temom 
“Pravni aspekti zaštite žena od partnerskog nasilja za vrijeme pandemije Covid-19 sa osvrtom na nove 
izmjene KZ-a vezane za nasilje u obitelji” održala je Sanja Bezbradica Jelavić, odvjetnica odvjetničkog 
društva JELAVIĆ & partneri, odvjetnica Autonomne ženske kuće Zagreb. Tijekom predavanja 
predstavljeni su kazneni i prekršajni postupak kroz Kazneni zako, Zakon o zaštiti od nasilja u obitelji 
te Prekršajni zakon. Ispaknuta su prava žrtava nasilja u obitelji sukladno Zakonu o zaštiti od nasilja u 
obitelji, zaštitne mjere, prava žrtava u kaznenom postupku te pojedinačna procjena potrebe žrtve. Na 
predavanju je sudjelovalo 35 predstavnika/ca institucija  sustava i organizacija civilnoga društva.  

 
 26. listopada 2021.godine održano je online predavanje na temu “Psihološke posljedice nasilja nad 

ženama” u vremenu od 12 do 15 sati putem online aplikacije Microsoft Teams. Cilj edukacije je bio 
podizanje razine svijesti i znanja o psihološkim posljedicama nasilja u obitelji i seksualnog nasilja, 
posljedicama dugotrajnog nasilja, razlozima za neprijavljivanje nasilja i dugotrajnom protoku vremena 
do prijave nasilja te prepoznavanju osoba s psihijatrijskim smetnjama i poteškoćama koje otežavaju 
direktna rad na proživljenom nasilju. Na edukaciji je sudjelovalo 45 predstavnika/ca Centara za 
socijalnu skrb sa područja Koprivničko-križevačke i Bjelovarsko-bilogorske županije, predstavnice 
organizacija civilnoga društva i zdravstvenih ustanova. Predavanje su održali dr. sc. Maja Mamula, 
psihologinja te doc. dr. sc. Goran Arbanas, psihijatar. 

 



 03. 12. 2021. godine organizirale smo online predavanje putem Zoom aplikacije pod nazivom “Zaštita 
osoba koje rade sa žrtvama kaznenih djela – Sindrom sagorijevanja, posredna traumatizacija, 
sekundarni traumatski stres i zaštita” kojega je održala dr.sc. Maja Mamula. Na predavanju je 
sudjelovalo 30 predstavnika institucija i organizacija civilnoga društva koji se u svom radu susreću sa 
žrtvama obiteljskog nasilja.  

 
 

  
 

 06. 12. 2021.godine Udruga “HERA” Križevci organizirala je online predavanje pod nazivom Krizne 
intervencije – Suicid i ubojstvo: što možemo učiniti? Predavanje je održala izv.prof.dr.sc. Anita Lauri 
Korajlija, odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Na predavanju je sudjelovalo 23 
predstavnika/ca partnerskih institucija Centra za socijalnu skrb Križevci i Koprivnica, te Centra za 
socijalnu skrb Bjelovar i djelatnici PU Koprivničko-križevačke. 

 

 10. 12. povodom Međunarodnog dana ljudskih prava organizirano je u Općoj bolnici Koprivnici 
predavanje pod nazivom “Utjecaj traume na žrtve”. Predavanje je održao dr.sc. psihijatar Goran 
Arbanas, psihijatar i psihoterapeut na Klinici za psihijatriju Vrapče. Tijekom izlaganja istaknuto je da 
žrtve kaznenih djela mogu razviti različite psihološke, tjelesne i socijalne posljedice. Od psiholoških 
posljedica najčešće se razvijaju depresija, anksiozni poremećaji i posttraumatski stresni poremećaj. 
također su tijekom izlaganja prikazane mogućnosti rada s žrtvama kaznenih djela. Predavanju su uz 
zdravstvene djelatnike Bolnice prisustvovale predstavnice udruge HERA, djelatnici/e PU 
Koprivničko-križevačke, predstavnice obiteljskog centra Koprivnica te članice Županijskog 
međuresornog tima za prevenciju i suzbijanje nasilja nad ženama i nasilja u obitelji.  

  



Javne akcije  
 

 Od 21. do 23. veljače, na kanalima društvenih mreža 10 organizacija članica Mreže podrške 
objavljivale su informacije o dostupnim uslugama te kontaktima na koje se žrtve i svjedoci mogu javiti. 
Objave su bile dostupne na Facebook stranici Ženske sobe:web.facebook.com/zenska.soba te na 
stranicama 10 partnerskih organizacija koje djeluju na području 13 županija: Udruga za podršku 
žrtvama i svjedocima – Varaždinska i Međimurska županija, Centar za građanske inicijative Poreč – 
Istarska županija, Centar za podršku i razvoj civilnog društva „Delfin“ – Požeško-slavonska i 
Bjelovarsko-bilogorska županija, Udruga “HERA“ Križevci – za zaštitu i promicanje ljudskih prava – 
Koprivničko-križevačka i Bjelovarsko-bilogorska županija, DEŠA-Dubrovnik, Regionalni centar za 
izgradnju zajednice i razvoj civilnog društva – Dubrovačko-neretvanska županija, Informativno pravni 
centar – Brodsko-posavska županija, Udruga „ZvoniMir“ – Šibensko-kninska županija, Ženska grupa 
Karlovac „KORAK“ – Karlovačka i Ličko-senjska županija, S.O.S. – savjetovanje, osnaživanje, 
suradnja – Virovitičkopodravska županija, SOS telefon i savjetovalište za žene žrtve nasilja Krapinsko-
zagorske županije – Krapinsko-zagorska županija.   

 Organizacijski odbor „Milijarda ustaje protiv nasilja nad ženama i djevojčicama“ 2021. g odlučio je 
posvetiti  ženama s Banije koje su preživjele i razoran potres čije posljedice su ostavile trag na njihovim 
životima – izgubile su domove, poslove, domaće životinje, vrtove Dana 14. veljače, na Valentinovo, 
program obilježavanja Milijarda ustaje održao se u Glini od 12.00 sati u Gradskom parku. U programu 
su sudjelovali književnice Adrijana Kos Lajtman, Evelina Rudan, Lana Derkač, Mihaela Gašpar, 
Romana Brolih, Vanda Mikšić i Zrinka Posavec; glumci Dado Ćosić, Adrian Pezdirc, Sven Jakir, Vili 
Matula; redatelj Miran Kurspahić koji će voditi cijeli događaj, te književnik Bruno Šimleša. Sudjelovati 
su i KUD Glinska tamburica i KUD Moslavec te Božica Papes koja je donirala staro sjeme cvijeća. 
Ženama iz Gline žene iz Zagreba, članice sindikata, ženskih udruga i pojedinci/ne i iz drugih dijelova 
Hrvatske, pripremile su poklon-paketiće kao znak podrške. Među njima CESI, Ženska soba, Domine 
iz Splita, SOIH, Ženska pomoć sada, Centar za ženske studije, RODE, Udruga”HERA” Križevci … i 
mnoge druge žene i muškarci.Udruga “HERA” organizirala je prikupljanje paketića i sjemenja u 
prostorima HERE, akciji su se pridružile Srednja gospodarska škola Križevci te Visoko gospodarsko 
učilište Križevci koji su donirali kutije sjemenja.   

 Dana 08.06.2021. godine održana je javna akcija na Gradskoj tržnici u Garešnici u vremenu od 10 do 
12 sati. Javnu akciju je organizirao Centar za podršku i razvoj civilnoga društva “Delfin“ Pakrac u 
suradnji sa Udrugom “HERA“ Križevci. Javna akcija imala je za cilj informiranje i senzibiliziranje 
građana/ki o uslugama koje Delfin i HERA pružaju u sklopu programa Mreže. Tijekom javne akcije 
građani/ke mogli su dobiti informacije o načinu prijave kaznenog djela, gdje i kome se žrtve mogu 
obratiti, gdje dobiti savjet i podršku, te su se dijelili letci i edukativni materijali HERE i Delfina.  

 24. lipnja 2021. godine Udruga ”HERA” Križevci u suradnji sa udrugom S.O.S. Virovitica održala je 
javnu akciju na Gradskoj tržnici u Đurđevcu s ciljem upoznavanje građana/ki o sustavu podrške 
žrtvama i svjedocima u Koprivničko-križevačkoj županiji te upoznavanje o pravima i uslugama koje 
žrtve mogu dobiti. Javnu akciju podržala je i predsjednica Povjerenstva za ravnopravnost spolova 
Koprivničko-križevačke županije.   

 22. 09. 2021.godine javnom akcijom u Koprivnici u vremenu od 9 do 11 sati obilježen Nacionalni dan 
borbe protiv nasilja nad ženama (22. 09.) Javna akcija je dio kampanje “Za nasilje nema opravdanja”. 
Javna kampanja za podizanje svijesti javnosti o pravima žrtava nasilja u obitelji jedna je od projektnih 
aktivnosti kojima se želi skrenuti pažnja na problematiku nasilja u obitelji te negativne posljedice 
obiteljskog nasilja. 

https://web.facebook.com/zenska.soba
https://web.facebook.com/zenska.soba


 Povodom obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama udruga “HERA“ 
organizirala je Javnu akciju senzibiliziranja javnosti na problematiku nasilja nad ženama i nasilja u 
obitelji u Gradu Bjelovaru 22.09. u vremenu od 13 do 14 sati na Gradskom trgu.    

 Povodom obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama Udruga “HERA“ u suradnji 
s Policijskom postajom Križevci, Centrom za socijalnu skrb Križevci te Povjerenstvom za 
ravnopravnost spolova Koprivničko-križevačke županije organizirala je Javnu akciju senzibiliziranja 
javnosti na problematiku nasilja nad ženama i nasilja u obitelji.  Javna akcija održala se u Križevcima 
24.09. 2021.godine na Strossmayerovom trgu, u vremenu od 10,00 – 11,00 h.  

 12.11. 2021. godine tijekom Obrtničkog i gospodarskog sajma Koprivničko-križevačke županije 
Udruga “HERA” Križevci organizirala je na Gradskom trgu u Križevcima javnu akciju. Za vrijeme 
javne akcije dijelile smo letke i upoznavale građane i građanke o uslugama pomoći i podrške žrtvama 
i svjedocima kaznenih djela i prekršaja.  

 

 23.11.2021. godine održana je povodom 25. 11. Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama 
na prostoru Gradske tržnice u Đurđevcu javna akcija senzibiliziranja građana i građanki na 
problematiku nasilja nad ženama i nasilja u obitelji. Javnu akciju organizirala je Udruga “HERA” u 
suradnji sa Povjerenstvom za ravnopravnost spolova koprivničko-križevačke županije. Javnu akciju 
podržali su i policijski službenici/e Policijske uprave Koprivničko-križevačke te policijske postaje 
Đurđevac, predstavnici/e Županije Koprivničko-križevačke te Prekršajnog odjela Đurđevac.   

 07. 12. 2021.godine na prostoru Gradske tržnice u Čazmi Udruga “HERA” Križevci u suradnji sa 
Udrugom DELFIN Pakrac organizirala je javnu akciju u vremenu od 10 do 12 sati. Tijekom javne 

  

  

  



akcije građanima/kama dijelili su leci i informativni materijali svih sudionika akcije te su građani i 
građanke mogli/e dobiti informacije o načinu prijave kaznenog djela, gdje i kome se mogu obratiti za 
informaciju, pomoć, savjet i/ili podršku.  

 

 

Organizacijsko jačanje kapaciteta 
( sudjelovanja na edukacijama, konferencijama, seminarima )  

 

 U organizaciji Ženske sobe održana je dvodnevna specijalizirana edukacija za psihologe/inje Mreže 
podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela. Edukacija je održana 6. i 7. svibnja, a trenerski 
tim su činili dr. sc. Dean Ajduković, prof. emeritus, psiholog; dr. sc. Maja Mamula, psihologinja 
(Ženska soba); Marijana Senjak, psihologinja i psihoterapeutkinja (Ženska soba –   Centar za žrtve 
seksualnog nasilja); dr. sc. Irena Bezić, klinička psihologinja, supervizorica, psihoterapeutkinja 
(voditeljica psihologijskog savjetovališta “Idemo dalje”) i doc. prim. dr. sc. Goran Arbanas, dr. med., 
specijalist psihijatrije (Klinika za psihijatriju Vrapče). Na edukaciji su obrađivane teme poput 
psihologije traume, uloge psihologa i psihologinja kao osobe od povjerenja u pratnji na nadležne 
institucije kao i rada sa žrtvama i svjedocima/kinjama kaznenih djela koji/e imaju psihijatrijske 
smetnje. Zajedno s vježbama su obrađivane teme kao što su načela pružanja podrške ljudima u stanju 
stresa, traume i tijekom procesa tugovanja i psihološke priprema za davanje iskaza. Na edukaciji je 
sudjelovala i stručna suradnica psihologinja iz Udruge”HERA” Križevci.   

 
 Sudjelovanje na dva treninga za jačanje kapaciteta vlastitih organizacija i institucija za međusektorski 

rad u Mreži i socijalni dijalog. Prvi trening održan je 1. i 2. 6. 2021. godine putem ZOOM platforme, 
a drugi je održan 15., 16. i 17. 6. 2021. godine uživo u dvorani Kuće ljudskih prava Zagreb. Na 
treninzima se raspravljalo o trenutnom stanju u Republici Hrvatskoj, dostupnim istraživanjima i 
literaturi, alatima za kreiranje adekvatnih javnih politika, zagovaračkim alatima te djelovanju i 
budućim aktivnostima Mreže. Treninge su vodile vrsne stručnjakinje dr.sc. Anka Kekez Koštro s 
Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu i mr.sc. Suzana Kunac, vlasnica obrta Peta 
disciplina. Ove stručnjakinje za kreiranje i razvoj efikasnih javnih politika i zagovaračke procese 
prenijele su na sudionike i sudionice treninga svoja znanja te im pomogle verbalizirati, sistematizirati 
i usmjeriti vlastite želje u smisleno djelovanje ka zajedničkom cilju.  

 
 30. lipnja 2021., u prostorijama PU požeško-slavonske, u organizaciji Centra za podršku i razvoj 

civilnog društva „DELFIN“ i PU požeško-slavonske, održana je međuresorna edukacija „Zašto je 
umrežavanje važno“, za predstavnike tijela, institucija i udruga građana koje se bave problematikom 
zaštite žrtava i svjedoka kaznenih djela i prekršaja. Nazočne su u uvodu pozdravili i obratili im se 
Nikica Hamer Vidmar, voditeljica Službe za podršku žrtvama i svjedocima Ministarstva pravosuđa i 
uprave Republike Hrvatske, Mira Bilopavlović i Koštana Sipić iz OCD DELFIN, Dalibor Bauer, 
zamjenik načelnika PU požeško-slavonske i policijski službenik za prevenciju Goran Matijević.  
Teme edukacije koju su proveli Anamaria Kranjčec Drožđan voditeljica Pravnog tima, Ženske sobe  
Centra za seksualna prava iz Zagreba, Josip Komljenović iz PU požeško-slavonske, Marina Švagelj 
Jažić iz udruge HERA Križevci, Sanja Galović voditeljica MREŽE (IPC), te Nikica Hamer Vidmar iz 
Ministarstva pravosuđa i uprave Teme edukacije bbile su: Multisektorska suradnja: Uloga OCD-a?, 
Pravni aspekti u radu sa žrtvama i svjedocima, Osobe od povjerenja Mreža u brojkama, Postupanje 



policije – izricanje mjera, Međusektorska suradnja kroz mrežu podrške i suradnje za žrtve i svjedoke 
kaznenih djela i prekršaja.  

 
 U povodu obilježavanja Svjetskog dana suzbijanja trgovanja ljudima – 30. srpnja, u organizaciji Ureda 

za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske i nacionalnog koordinatora za 
suzbijanje trgovanja ljudima, održan je on-line skup na kojem je sudjelovala i predstavnica ”HERE” 
Križevci  tijekom kojeg je predstavljena evaluacija nacionalnog  referalnog sustava suzbijanja 
trgovanja ljudima, a rezultati evaluacije  će se koristit u  izradi novog nacionalnog strateškog 
dokumenta u ovom području.   

 2. i 3. rujna 2021. godine održan je treći trening za jačanje kapaciteta članova/ica Mreže. Trening je 
vodio Goran Biličić, stručnjak za organizaciju i provedbu strukturiranih dijaloga. Cilj treninga bio je 
ojačati sudionike/ce za organizaciju i provedbu nadolazećih strukturiranih dijaloga o usklađivanju 
privatnog i poslovnog života u Republici Hrvatskoj. Na treningu je sudjelovalo 17 sudionika i 
sudionica iz partnerskih organizacija te Sveučilišta u Zadru, koji/e su svojim znanjem i vještinama 
doprinijeli organizaciji prvog ciklusa strukturiranih dijaloga. Na treningu su sudjelovale i 2 
predstavnice ”HERE”.   

 23. 09. 2021.godine sudjelovale smo na Okruglom stolu “Savjetovalište kao mjesto podrške i pomoći 
ženama koje su preživjele nasilje –  aktualni izazovi i problemi u radu”  
Nakon okruglog stola nastavljena je edukacija  Sustav podrške i pojedinačna procjena potreba žrtve i 
Procesuiranje kaznenog djela trgovanja ljudima. Okrugli stol zajednički su organizirale Centar za žene 
žrtve rata – ROSA iz Zagreba, Domine i Ženska grupa Split iz Splita i Udruga žena NIT iz Korenice. 
Okrugli stol se bavio se radom savjetovališta za žene koje su preživjele nasilje te aktualnim izazovima 
s kojima se organizacije susreću. Također, Udruga Domine predstavila je priručnik za rad sa ženama 
koje su preživjelima nasilje – pravni aspekti.  
 

 4., 5. i 6. listopada 2021. godine, predstavnice “HERE” Križevci sudjelovale su na trodnevnoj edukaciji 
„Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za sudjelovanje u procesu razvoja javnih politika i 
zagovaranja“ koja je održana u Zagrebu, Hotel Sheraton. Na edukaciji je  sudjelovalo ukupno 25 osoba, 
predstavnika/ca Ženske sobe i 10 organizacija članica Mreže podrške i suradnje za žrtve i svjedoke 
kaznenih djela.   

 26. i 27. listopada predstavnica udruge “HERA” Križevci sudjelovala je na dvodnevnom treningu: 
“Provedba civilnih kampanja za opće dobro i javno zagovaranje” u sklopu projekta “Utjecaj javnih 
politika na kvalitetu obiteljskog i radnog života te na demografsku sliku Hrvatske – prostori promjene”.   

 25. listopada 2021.godine sudjelovale smo na online edukaciji za jačanje kapaciteta organizacija o 
postupanjima u okviru sustava socijalne skrbi u okviru programa “Mreža podrške i suradnje za žrtve i 
svjedoke kaznenih djela”.   

  
  



Donatori u 2021. godini  
 

1. Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike  
2. Ministarstvo pravosuđa i uprave  
3. Grad Križevci  
4. Koprivničko – križevačka županija  
5. ESF – Europski socijalni fond  
6. 6. HAK Križevci   
7. TELEMACH Hrvatska d.o.o.   
8. TEHNODIV- servis Križevci   
9. AMK Križevci   
10. PODRAVKA   
11. Privatni donatori  

   

Mediji  

 
• 100 objava na raznim portalima (Križevci info,  E-podravina, Podravski list, Prigorski.hr,  

Križevci info, Bjelovar.live)    
• 60 objava na web stranici udruge  
• 4 novinska članka   
• 2 TV priloga  
• 17 gostovanja  na Radijskim postajama ( Radio Križevci, Radio Koprivnica, Radio Glas 

Podravine, Radio Daruvar, Radio Alfa.)  
• 62 radio jinglova  

  

Publikacije 

 

  
  
  



Statistika posjeta web stranice "HERE" Križevci 

  

 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
 
  

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2021. GODINU  
 
Udruga „Hera“ za promicanje i zaštitu ljudskih prava (u nastavku teksta Hera Križevci) poslovala je tijekom 
2021. godine na temelju Zakona o udrugama. Poslovne knjige vodila je prema Uredbi o računovodstvu 
neprofitnih organizacija (NN 10/08 i 07/09). Tijekom razdoblja siječanj-prosinac 2021. udruga je obavljala 
financijsko poslovanje preko IBAN broja HR5124020061100100360 otvorenog u Erste banci. 
  
U prosincu 2021. udruga je imala 6 zaposlenih osoba.   
Račun prihoda i rashoda prikazuje prihode u iznosu od 1.165.644 kn, dok rashodi iznose 1.052.468 kn.  
  



TABLICA PRIHODA  
 

REDNI 
BROJ NAZIV PRIHODA OSTVARENO U 2021. GODINI  

(U KUNAMA) 
1. ČLANARINE   390,00   
2. PROJEKAT – ŽRTVE I SVJEDOCI KAZNENIH DJELA   73.781,41   
3. MINISTARSTVO RADA – SAVJETOVALIŠTE ZA ŽRTVE 

NASILJA   
109.712,94   

4. MINISTARSTVO RADA – Za VEZE BEZ nasilja  10.716,03   
5. ŽUPANIJA KKŽ ESF – SIGURNA KUĆA 

UP.02.2.2.11.0001   
480.507,12   

6. PRIHODI OD DONACIJA IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA   372.106,74   
7. PRIHODI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA   4.982,00   
8. PRIHODI IZ GRADSKOG PRORAČUNA   21.065,96   
9. PRIHODI OD TRGOVAČKIH DRUŠTAVA I OSTALIH 

PRAVNIH OSOBA   
86.654,10   

10. PRIHODI OD GRAĐANA   800,00   
11. PRIHODI OD REFUNDACIJA   4.925,52   
12. PRIHODI OD KAMATA I OTPIS OBVEZA   2,04   

UKUPNO  1.165.643,86   

  

  
TABLICA RASHODA  
 

REDNI 
BROJ NAZIV RASHODA OSTVARENO U 2021.  

( U KUNAMA) 
1. PLAĆE ZA REDOVAN RAD POREZ I PRIREZ   553.920,23   

2. DOPRINOSI NA PLAĆU   65.339,11   

3. TROŠKOVI SLUŽBENIH PUTOVANJA   22.314,60   

4. USLUGE TELEFONA, POŠTE   10.846,62   

5. TEČAJEVI I SEMINARI   32.501,03   

6. USLUGE PROMIDŽBE(ELEKTRONSKI MEDIJI)   48.293,75   

7. KOMUNALNE USLUGE (VODA I SMEĆE)   4.896,61   

8. NAJAM PROSTORA   12.480,60   

9. KNJIGOVODSTVO I JAV.BILJ.USLUGE,TAKSE   12.632,05   

10. OSTALE INTELEKTUALNE USLUGE (TEČAJEVI, 
REVIZIJA I SL.)   

39.675,00   

11. UREDSKI MATERIJAL I MAT.ZA ODRŽAVANJE   16.503,32   

12. MATERIJAL ZA HIGIJENSKE POTREBE I NJEGU I  
POMOĆNI MATERIJAL   

3.733,83   

13. NAMIRNICE I POTREPŠTINE ZA KORISNIKE I 
OPSTALI POTROŠNI MATERIJAL   

51.643,62   

14. TROŠKOVI ČUVANJA IMOVINE I OSOBA   3.318,75   

15. SITNI INVENTAR   2.849,90   



16. GRAFIČKE USLUGE   21.492,96   

17. PREMIJE OSIGURANJA   5.993,95   

18. DONACIJE KORISNICIMA PO PROJEKTU   21.338,00   

19. ČLANARINE, PRISTOJBE   600,00   

20. REŽIJE(STRUJA I PLIN)   18.709,26   

21. MOTORNI BENZIN I DIZEL GORIVO   7.050,10   

22. REPREZENTACIJA   17.124,63   

23. AMORTIZACIJA   13.784,64   

24. NAKNADE ZA DRUGI DOHODAK   48.910,00   

25. SLUŽBENA PUTOVANJA ZA NEZAPOSLENE I 
NAKNADE OSTALIH TROŠKOVA   

2.648,00   

26. BANKARSKE USLUGE   2.797,24   

27. OSTALI TROŠKOVI I USLUGE   11.069,90   

UKUPNO    1.052.467,70   

  

 
BILANCA NA 31.12.2021.  
 
Nefinancijska imovina 230.128   
Financijska imovina (novac na žiro računu i novac u blagajni): 195.027   
Obveze za plaće i doprinose: 69.115  
Obveze prema dobavljačima: 10.219  
Obveze za povrat neutrošenih sredstava: 0  

 

 

 

 

 
Udruga ”HERA” Križevci – za zaštitu i promicanje ljudskih prava korisnica je Institucionalne 
podrške Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za stabilizaciju i/ili razvoj udruge 
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